
نام و نام خانوادگی:
نام آزمون: ریاضی دهم تجربی
تاریخ آزمون: 1402/10/10

زمان برگزاری: 80دقیقه
دبيرستان ميلاد انديشهدبیر: دائی جعفری

، مساحت مثلث  در شکل زیر را به‌دست آورید. فرض کنید 
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1sin = ۰٫۹۶۷۵∘
ABC

عبارت  را به ساده‌ترین شکل ممکن بنویسید.
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3n(A) = ۱۰n(A ∩ B) = ۳n(A ∪ B) = ۱۴n(B)

حاصل‌ضرب بیست جملۀ اول دنبالۀ هندسی مقابل را محاسبه کنید.  
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۲, ۴, ۸, ⋯

ها  است و نقطۀ  روی آن قرار دارد.  معادلۀ خطی را بنویسید که زاویۀ آن با جهت مثبت محور 
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5x۴۵∘(۰, ۲)

 زاویه‌ای در ربع دوم است؛ حاصل عبارت زیر را بیابید.
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|sin θ cos θ|
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شخصی به طول قد  در فاصله‌ی  متری چراغی به طول  متر قرار گرفته است، طول سایه‌ی شخص چند متر است؟
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بین  و  سه واسطه حسابی قرار دهید.
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، آن‌گاه نسبت‌های دیگر مثلثاتیِ زاویه  را به‌دست آورید اگر 

2
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sin =۱۳۵∘ ۲√

۲
۱۳۵∘

مساحت شش‌ضلعی منتظم زیر را به‌دست آورید.
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متناهی یا نامتناهی بودن مجموعه‌های زیر را مشخص کنید.
الف‌( مجموعه اعداد طبیعی.

. ب‌( مجموعه شمارنده‌های طبیعی عدد 

. پ‌( بازه 

. ت‌( 

. 1.25ث‌( مجموعۀ مضرب‌های طبیعی عدد 
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A = {x ∈ N|۱ < x < ۲}

۱۰۰
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 می‌دانیم: 

1

= × AB × BC × sinS
A CB

Δ

۱
۲

B̂

S = × ۳ × ۵ × sin = × ۳ × ۵ × = ۷٫۲c
۱
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۹۶
۱۰۰
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x + ۱
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+ ۱x۳

− x + ۱ + x − ۲x۲

(x + ۱)( − x + ۱)x۲

− ۱x۲

(x + ۱)( − x + ۱)x۲

= =
(x − ۱)(x + ۱)

(x + ۱)( − x + ۱)x۲

(x − ۱)

( − x + ۱)x۲

طبق رابطه‌ی تعداد عضوهای اجتماع دو مجموعه داریم: 3

n(A ∪ B) = n(A) + n(B) − n(A ∩ B)

۱۴ = ۱۰ + n(B) − ۳ ⇒ n(B) = ۱۴ − ۱۰ + ۳ = ۷

حاصل‌جمع اعداد  تا  برابر است با  
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۱nمی‌دانیم: 
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↓

جمله بیستم

۲۱ ۲۲ ۲۳ ۲۲۰ ۲(۱+۲+⋯+۲۰) ۲
۲۰×۲۱

۲ ۲۲۱۰

‌ می‌دانیم: 
5

‌ ها می‌سازد. x شیب خط، تانژانت زاویه‌ای است که خط با جهت مثبت محور
(y − ) = m(x − )y۰ x۰

{ ⇒ y − ۲ = ۱(x − ۰) ⇒ y − ۲ = x ⇒ y = x + ۲
m = tan ۴۵ = ۱
(۰, ۲)

از آنجاکه  زاویه‌ای در ربع دوم است، در می‌یابیم که     ربع دوم

قدر مطلق‌ها را برداشته و عبارت را ساده می‌کنیم:

6θθ{ sin θ > ۰
cos θ < ۰

=
sin θ |cos θ| − |sin θ| cos θ

|sin θ cos θ|

sin θ(− cos θ) − sin θ cos θ

− sin θ cos θ

= = = ۲
− sin θ cos θ − sin θ cos θ

− sin θ cos θ

−۲ sin θ cos θ

− sin θ cos θ

Aبا توجه به شکل:

B
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با نوشتن نسبت تشابه خواهیم داریم:
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{ ⇒ ∼
= =B̂ Ê ۹۰∘

Ĉزاویه مشترک
DEC

Δ
ABC

Δ

= =
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DE
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EC
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DC

= → ۳۰۰x = ۱۸۰(۲۰۰ + x) → ۳۰۰x = ۳۶۰۰۰ + ۱۸۰x
۳۰۰
۱۸۰

۲۰۰ + x

x

→ ۱۲۰x = ۳۶۰۰۰ → x = ۳۰۰cm = ۳m
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اعداد بین صفر و یک هرچه به توان بزرگتری برسند، کوچک‌تر می‌شوند.

9= a ≥ ۰a
m
n am

−−−
√n

□ □ → >۳
۴
۵ ۳

۳
۴ − →−−−−

۲۰ به توان

طرفین
۳۱۶ ۳۱۵ ۳۱۶ ۳۱۵

□ □ → ۸۱ < ۵۱۲۳
۲
۳ ۲

۳
۲ − →−−

به توان۶

طرفین
۳۴ ۲۹

(۰٫۱ □ ۰٫ □ → >)

۲
۳ ۱

۴
۵ − →−−−

به توان۱۵

طرفین
(۰٫۱)

۱۰
(۰٫۱)

۱۲
(۰٫۱)

۱۰
(۰٫۱)

۱۲

10

جمله ی عمومی دنباله ی حسابی
= + (n − ۱)dan a۱

: جمله ی اول دنباله , d : a۱قدر نسبت

۳۲, ◯,◯,◯, ۶۸
a۱ a۵

= + ۴da۵ a۱

۶۸ = ۳۲ + ۴d ⇒ ۴d = ۳۶ ⇒ d = ۹

۳۲, ۴۱, ۵۰, ۵۹, ۶۸

می‌دانیم: 
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می‌دانیم:  
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مثلث متساوی‌الاضلاع تشکیل شده است.

= AB × BC × sinS
A CB
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ضلعی منتظم برابر است n زاویه داخلی

θ = × ۱۸۰
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مجموعه‌ای که تعداد و اضای آن یک عدد حسابی باشد، متناهی است.

‌الف: نامتناهی
ب: متناهی

پ: نامتناهی
ت:   متناهی
ث: نامتناهی
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می‌دانیم: 
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